
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Çarpma İşlemi ile İlgili Problemler 2 

1)  8 birlik, 2 onluktan oluşan sayı ile 3 onluk, 
4 birlikten oluşan sayının çarpımı kaçtır? 

 

 
Çözüm: 

 
 

 

2)   Ben 30 kg geliyorum. Babamın ağırlığı 
benim ağırlığımın 3 katından 8 kg daha hafiftir. 
Buna göre babamın ağırlığı kaç kg’dır?  
 

Çözüm:  

 

3)  Bir çiftlikte 56 tavuk, tavukların 3 katı keçi 
vardır. Bu çiftlikteki tavuk ve keçilerin 
ayaklarının toplam sayısı kaçtır? 
 
Çözüm: 

 
 

 

4)  Kumbarama her gün 8 lira atıyorum. 43 
gün sonra paramın 160 lirasını harcadım. 
Geriye kaç liram kaldı? 
  
Çözüm: 

5)   Bir sütçü ineklerini sabah ve akşam 
sağıyor. Günlük yaklaşık 58 litre süt elde 
ediyor. Bu besici iki haftada toplam kaç litre 
süt elde etmiştir? 
 
Çözüm: 

 

 

6)  20 soruluk bir sınavda 3 soruyu yanlış 
cevapladım. Her soru 5 puan olduğuna göre 
doğru cevaplardan toplam kaç puan alırım? 
 
Çözüm: 

7)  Bir öğretmen, 23 öğrencisine 26’şar ceviz 
dağıttığında 47 cevizi artıyor. Öğretmenin 
elinde kaç ceviz vardır? 

Çözüm: 
 

8)  Sınıfımızda 20 sıra vardır. 8 sırada 2’şerli 12 
sırada 3’erli oturulduğuna göre sınıfın mevcudu 
kaçtır?  
 

Çözüm: 
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9)  304 sayfalık kitabımın her gün 24 sayfasını 
okudum. 7 gün sonra kitabımda okunmayan 
kaç sayfa kalır? 
     
Çözüm: 
 

10)  Beyza 13 yaşındadır. Annesinin yaşı 
Beyza’nın yaşının 5 katından 9 eksik olduğuna 
göre, ikisinin yaşları toplamı kaçtır? 

 
Çözüm: 
 
 

11)   Kırtasiyeden Özlem 35 düzine,  Aylin 36 
deste kalem aldılar. Özlem’in aldığı kalemler 
Aylin’in aldığı kalemlerden kaç fazladır? 

 
 
Çözüm:  

 

12)   670 liramın 367 lirasını harcadım. 
Kardeşimin parası kalan paramın 3 katı 
kadardır. Buna göre kardeşimin kaç parası 
vardır? 
 
Çözüm: 

 

13)  Bir bakkal günde 59 ekmek ve 66 simit 
satmaktadır. Bakkalın bir haftada sattığı ekmek 
sayısı simit sayısından kaç fazladır? 

Çözüm: 

 

14)  Bir mağaza, tanesi 29 lira olan 
gömleklerden 13 tane, tanesi 35 lira olan 
kazaklardan ise 16 tane satıyor. Mağaza kaç 
liralık satış yapmıştır? 

 
Çözüm:  

 
   

15)  Rakamları farklı üç basamaklı en küçük 
doğal sayının 8 katının 124 fazlası kaçtır? 

 

Çözüm:  

 

 

 16)  Okul gezisine için 18 kişilik 3 minibüs ve 
42 kişilik 2 otobüs ile gidildi. Araçlar tam dolu 
olduğuna göre geziye kaç kişi katılmıştır? 
 

Çözüm:   

 
 


